

26 февраля 2023 года в Центральном Доме культуры ребят ждал весёлый праздник проводов зимы.

В фойе Дома культуры гостей ждали сказочные персонажи: Зимушка-Зима (Татьяна Гулидова), Весна-красна (Инна Гринёва) и Баба-Яга (Марина Яшечкина), которая сначала пыталась выдать себя а Весну, а потом за Масленицу, о чём у неё при себе даже был документ, заверенный Кощеем Бессмертным, но дети всё равно её узнали.



*Инна Гринёва в роли Весны*

Весёлые игры и конкурсы ребятам предложила ведущая Елена Соколова. Дети водили хороводы, отгадывали загадки, перетягивали канат, повторяли движения за Зимой, участвовали в эстафетах. А ещё ребят ждали старинные забавы, которые были хорошо знакомы нашим предкам: снежки, сковорода и ручеек.

После всех весёлых игр и конкурсов маленькие гости водили большой хоровод вокруг Масленицы. В завершении праздника всех ждало угощение: печенье, конфеты и, конечно же, вкусные блины.

Помахав рукой на прощание, зима ушла, уступив законное место Весне. Праздник подарил всем детям хорошее настроение, а так же привил любовь и уважение к русским традициям.



*«Перетягивание каната» между двумя командами*



*Угощение блинами и печеньями гостей праздника*